



## Kínos pocskondiázásba kezdett Hann Endre + videó

2023 május 06. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Képtelen elfogadni a jogerős bírósági ítéletet a baloldali kutató

A Medián közvélemény-kutató intézet vezetője a Facebook-oldalán fakadt ki, miután pert veszített Kálomista

---

Gáborral szemben.

„Mivel évtizedek óta ismert (és talán elismert) független közvélemény-kutató vagyok, akire figyelnek és hallgatnak a nyilvánosságban, a Fővárosi Ítéltábla szerint tőmöm kell, hogy egy ócska propagandafilmben szemenszedett hazugságokat tényként állítsanak rólam” – [fakadt ki a Facebook-oldalán közzétett bejegyzésben Hann Endre](#), a Medián közvélemény-kutató intézet vezetője, pocskondiázva a nagy népszerűségnek örvendő ElkXrtuk című magyar filmet.

Ismert: [jogerősen elvesztette a Fővárosi Ítéltáblán](#) másodfokon az ElkXrtuk című film miatt a Hann Endre az általa indított pert. A baloldalhoz köthető Hann Endre nem szerepel a fikciós történetben, de magára vélt ismerni, és beperelte a filmet jegyző céget. Ahogy arról lapunk beszámolt, a bíróság tavaly decemberben – Kálomista Gábor, a film producere szerint kifogásolható pervezetéssel – Hann Endrének adott igazat, azonban az ítélet ellen Kálomista fellebbezett.

A Fővárosi Ítéltábla szerint az ElkXrtuk című film alkotói, művészeti szabadsága erősebb, mint a felperes személyiségi jogai, védelme.

Ez egy nagyon jó, nagyon meggyőző jogerős döntés, hiszen az első fokhoz képest jelentős változás történt az ítéletben. Azt gondolom, hogy mind a szólásszabadság, mind a véleménynyilvánítás, mind a művészi szabadság szempontjából fontos volt a mai ítélet, hiszen olyan módon támadtak meg egy alkotást, ami szerintem meglehetősen példátlan. Nyilatkozta a Magyar Nemzetnek Kálomista Gábor a jogerős ítélet kihirdetése után.

*Borítókép: Hann Endre, a Medián közvélemény-kutató intézet vezetője (Fotó: MTI/Beliczay László)*

Máté Patrik

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



**Ajánló**